
Az ITP harmadik módosítása

Az Irányító Hatóság részéről 2024. október 22-én megküldött levelében foglaltak szerint az Európai 
Parlament és Tanács 2021/1060 RENDELET (CPR) 24. cikk (5) bekezdése alapján lehetőség nyílik a 
prioritások  közötti  forrásátcsoportosításra  a  Monitoring  Bizottság  jóváhagyása  mellett.  Az 
átcsoportosítás összege a prioritás kezdeti allokációjának legfeljebb 8 %-a lehet, amely összességében 
nem haladhatja meg a program költségvetésének 4 %-át. Az átcsoportosítások és az ahhoz kapcsolódó 
változások  nem  tekintendők  jelentősnek,  és  nem  tesznek  szükségessé  programmódosítás 
jóváhagyására vonatkozó bizottsági határozatot.

Az Irányító Hatóság 2024. júliusban felmérte a vármegyék és a fenntartható városfejlesztési eszközbe 
tartozó városok (FVS) átcsoportosítási igényeit, figyelembe véve, hogy kizárólag régiókategórián és 
alapon  belül  kerülhet  sor  módosításra.  A  beérkezett  igényeket  az  Irányító  Hatóság  ellenőrizte, 
összesítette és elkészítette a TOP Plusz 1. számú módosítását.

Az átcsoportosítás a TOP Plusz 1., 2., 3. (ERFA) és 6. prioritások keretösszegét és a kapcsolódó 
indikátorokat  érinti.  A TOP Plusz 3.  (ESZA+),  4.  (ERFA) és 5.  (ESZA+) prioritások nem kerülnek 
módosításra.  Az  átcsoportosítás  engedélyezésével  nem  változnak  az  1086/2022.  (II.  23.)  Korm. 
határozatban  rögzített  vármegyei  keretösszegek,  az  átcsoportosítások  kizárólag  az  egyes  területi 
szereplők saját keretén belül, a részükre allokált prioritási források között történik. A TOP Plusz 1. számú 
módosítását  a  TOP  Plusz  Monitoring  Bizottság  2024.  október  17-én  a  Kormány  a  Terület-  és 
Településfejlesztési Operatív Program Plusz 1. számú módosítása című 1356/2024. (XI. 21.) Korm. 
határozat alapján fogadta el.

Annak  érdekében,  hogy  az  átcsoportosított  forráskeret  minél  előbb  felhasználásra  kerülhessen, 
szükség van a vármegyei integrált területi programok (ITP) és a kapcsolódó TOP Plusz városfejlesztési 
programtervek (TVP) módosítására. Az ITP módosításának elfogadását követően az Irányító Hatóság 
intézkedik az átcsoportosítások éves fejlesztési keretben történő átvezetésről.

A  fentiekkel  összefüggésben  Szabolcs-Szatmár-Bereg  Vármegye  Önkormányzatának  Közgyűlése 
2024. április 25-i ülésén elfogadott ITP módosítást (ITP 3.0) követően történt forrástervezést érintő 
módosítások:

Szabolcs-Szatmár-Bereg  Vármegye  Integrált  Területi  Programja  (2021-2027)  végrehajtása  során 
ütemezetten születtek támogatói  döntések a benyújtott  támogatási  kérelmekről.  Szabolcs-Szatmár-
Bereg Vármegye Önkormányzata a még rendelkezésre álló szabad forrásokat (a vármegyei fejlesztési 
igények  figyelembevételével)  illetően  forrásátcsoportosításokat  kezdeményezett  az  Irányító 
Hatóságánál a hatékonyabb forrásfelhasználás érdekében. Ehhez kapcsolódóan az alábbi felhívásokat 
érintő forrásátcsoportosítások átvezetése történik meg:

 a  TOP_Plusz-6.1.4-23  kódszámú „Aktív  turizmus  fejlesztése”  elnevezésű  konstrukcióról  a 
TOP_Plusz-6.1.3-21  kódszámú  „Helyi  és  térségi  turizmusfejlesztés,  valamint  a 
TOP_Plusz-1.2.1-21 kódszámú „Élhető települések” című konstrukcióra. 


